EE)] RITYUBOEBZZTOEEBHLIBYET, BERICODVIRENHZBEEE. EFOERZFEFAREZMEL, Th(C
HOWTEBEEZFALTTEW, £, REBRICE > TR, TOREE: BEEhEEONBYEITOTIEETEV,

[RREHRB] EBERICET D EIRH K & BUS S KRG OME 46 55l

33 ] HASHAREILE BRI R T DR B A MiET D, Eo. HRETEIORE L LT
FRLEH K 30% & BN RE 5% 2 AR b E TIBERMOKICHET 5 &, 5. &
AR & ORI BL A RO D4 L RS T, ka2 &8 2 BIHRTE %,

(&8 E] WEREERENTEE v ¥ — B KRR

E #& %] Tel 0234-91-1255

(R R 7] %

[(F—7—F] KIEE®RE, B K, B RE, k=2 b

[BF -]

FREHA K ORI BE R A ESR O 6 BILL L2 5o DB E OHIBICA TH D, L, e
KITHRETBHI S ERE L YV Yy (RICE S TRB AR LT WHIBRT 2 /) Bb7Rnz &
no, ST LSEFIEEILETH D, —H, RLITHEREL VU NEEER, KAOKE
LERTHL 5] IZEEGET2Y /= AgbZ< G/ LTS,

Z 2T, HUSETENE IR T o 5 SR & AR E L2 RERICHR ST 256, BEE. AELRD
fEt2 2 FOE TR AT U ADROMAEETIEIZOW TR 5,

[(RERDOAZE - F]
1 EPRHHA (Z2K) 36 L OBURSMNRE O A h &R /3 13, T Z VL E BB S BEY 6. 9% & 36. 2%,
VOV ERN0.2%E 2. 7% TH Y | M ZHE0E 5 L RERTOMTNTRETHD (F2),

2 JEBEHHMOBKICK L, BAEGEEONERELE L CTHBIRTE 5% — L. X% 40% GRBR
X 1) . 30% (GRBERIX 2) . 20% (GREAIX 3) @ 3 AKMETCHEBERBREIToT-ERIZLUTOLEY,

(1) FEHE R & A BRARR L, BPEHTIK 40% ., HREARE 5%BLA ORERIX 1 T 1 A PSR E D K
RS BEVE R BES 2otz (R3) .

(2) MR OWHRIEIETER#EEANTH Y . HNENEA &, AR TIRNWNE DB
WAL, BEMARLAC W T KFEIC K DEF -T2 (R4, 5) .

3 BXOIEEHRM1IHEOLVERELRE LI A, BE LEABGEDRRX L FR%E TH > -
BHHK 30%., BUEIMKE 5%BLE OFER X 2 13RI AT 18 4% I S e (R6) .

[(RRDERE - BER]

) : £1 HBREH R CEHAHORAEE
1 ARBRICEBT BRBRKX SR Z

s X4 Ha fHEEIE (%) %2 %2
RSO EHIAIEIER 1 DL Y 7 M RGN smmk kX TDN cP
GRERFZHu I - H29 26 H~8 H), X EB X 6 100 0 0 77 14

HERX 1 6 55 40 5 79 13
HERX 2 6 65 30 5 79 13
HERX 3 6 75 20 5 78 14

X1 RRE, R ARIRERR R XEILREN KT 2EXMBNIER TR

%2 BARZEGH D F (20095 M) Mo EH

X3 RRBERAMICIK. BREELTARTIEZUVEAILLILEFM
2 ARTRMERBREEITHARDH D 2 L s FIFICY 7 > TIRERNCMBLERALETH D,
3 REOFEIE IO SR ECET D72 AEPEr v REIZHKR DT T2 DONREE L,



[BERMGT—4]
£2 FHAREXTORHRSENDY)
BHE Kk BEEH BRN LS s RES UD

FIRAX 156 6.9 2.9 723 1.1 1.2 0.2
KZ 109 36.2 155 209 114 5.1 27

3 RERESIUBRARE

RERIE BRPRHE
X5 1BFEHEERE FIRHERE R E R HAE=E RSB MRRHEERE EREAE
(g/8) (ke/B) (ke) (%) (cm) (cm)
*EEX 1,061 = 165 3.60 *= 060 3.41 = 047 828 = 26 767 = 1.2 202 = 18 27 =+ 07 ab
SHERX1 1,003 = 110 337 =048 3.35 =+ 0.32 832 = 14 76.6 = 08 227 = 40 31 =+ 05 a
HERX2 1,036 = 62 331 +051 321 =+ 053 822 = 13 76.5 = 06 216 = 15 28 =+ 05 ab
BRI 3 1,085 = 115 350 + 045 3.24 =+ 0.38 814 + 17 76.0 = 0.7 208 + 46 25 + 04 b
XEFSHEITHEEE (p<0.05)
=4 WERHICEITHDEFEELSLVAR
X4 (NIEPA=P 3 nEAER Ei):sipatii] BNEREEE Af
(96hi%. %) (%) (kg) (A—X. %) L{E (BHEE) afE (FEE) biE (FEE)
*HEX 125 = 17 a 204 = 15 26 = 03 42 + 1.2 551 =+ 46 81 = 16 61 = 15
HERX1 105 = 15 ab 198 = 1.3 28 += 0.2 42 + 1.2 560 *= 43 80 = 13 62 = 14
HERX2 101 = 16 b 204 = 16 25 += 0.2 30 £ 1.0 523 = 2.1 75 = 09 50 += 02
FHERX3 127 = 19 a 189 = 1.7 27 = 05 42 = 13 541 = 20 82 + 24 60 = 15
XEFSHEIZHEEZ (p<0.05)
£5 B TIEMRBICHT2IEHEHER (%) S LUIEHRS
=4 NIIFUEE ATTUEE TUAVEE /=B ekl T AR A ER us/s LS
C16:0 C18:0 c18:1 c18:2 () (USs) (°c)
SHERX 264 * 16 160 = 13 445 * 13 92 =+ 14 439 * 19 56.1 *= 1.9 13 *= 01 367 * 29
HERRA 267 *= 1.1 166 = 1.0 436 * 1.0 93 = 1.1 447 *£ 15 553 * 15 12 = 01 391 * 31
HERR 2 261 =+ 09 163 =+ 1.4 442 =+ 10 98 =+ 09 437 =+ 141 56.3 =+ 1.1 1.3 =+ 0.1 380 *= 1.2
HERX3 261 + 14 168 =+ 15 441 * 15 95 + 13 442 + 21 558 + 2.1 13 + 01 382 + 30
6 IEEZPOFRIRMNMAE
AR (KET70~110ke) 4oy IREFIEEL=Y
s FHERE FH A i
(kg) (F/kg) (M)
@ @ R=0DxQ
REBX 133.1 700 9,317 (100%)
HERR 1 1330 548 7,288 (78.2%)
HERX2 1304 58.3 7062 (81.6%)
B3 1300 61.8 8034 (86.2%)

¥1 ORFHBREI00ELIGEDN—EYT—
X2 AR B HIRATR 70 ke, BK35M/ke, ARSI KZ45A/ke TRE(WThEMIEEL)

[Z D]

WFIERRES K BRI AN X 2 BIERE OZEL
THRX 5 R

WFFEHAR « SRk 30 4RFE (SFRk 28~30 4R )
RN IR, A HEELT

% Fedm L



